DZ (1)

10 2
2 8 1 4
la) A= |14 —-1|iB= , koliko je A- Bi B-A?
2 =2 30
2 =5
1 21 4 1 1
b)A=1|2 1 2|iB=|—-4 2 0|, kolikoje A-BiB-A?
1 2 3 1 21
010
2. Ako imamo matricu M = |0 (0 1| i polinom f(x) = a° + 22* — 2® + 52* — x + 8, koliko je

000
fM)?

3. Nadi matricu B takvu da je A- B = I, ako je:

1 5 2 5
] ) A=

a) A=
-3 2 1 2

4. Izracunaj vrijednosti determinanti:

4 2 2 3 oL
a) b) ¢)|-1 1 3
1 -2 —1 1
~2 5 -3
113 4 6 -5 8 4
1 1 1
200 8 9 7 5 2
d)l4 5 9 e) f)
300 2 7 5 3 —7
16 25 81
4 475 4 8 -8 3




RJESENJA

24 76 16 40
l.a)A-B= |26 114 11 56|, dok B - A ne postoji.

—6 26 13 8
3 7 2 7 11 9
b)A-B=|6 8 4|iB-A=10 —6 0
~1 11 4 6 6 8
8 -1 5
2. f(M)=10 8 -1
0 0 8
N a>B:[2/17 —5/17]7 b) B = —2 5]
3/17  1/17 1 -2

4.2)6, b)5, c¢) =57, d)20, e)100, f) —980.



